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Lot Description

2000 An R. Lalique "Poisson" opalescent glass bowl, signed, 24cm dia. 

2001 R. Lalique "Ondes" opalescent glass bowl, signed, 20cm dia.

2002 Three framed Dunsmore Pottery tiles (1925-1964) with blackberry, cherry, pineapple and leaf decoration, each tile, 14.5cm x 15cm

2003 J. Hawkins, "Daylight Flying Short Eared Owl Sheepcote Valley", framed and glazed lino print

2004 A G&J Meakin ironstone covered tureen, a Midwinter sugar bowl, and a Stylecraft toast rack / butter and jam dish

2005 A Tiffany & Co. travelling alarm clock, with strut support

2006 A large Carl Sorensen wide mouth bronze vase, decorated horizontal bands, 26cm high x 24cm dia.

2007 A Poole pottery vase by Guy Sydenham, having raised bark effect decoration on a cream ground, brown glazed flared neck, 33cm high

2008 A blue and green glazed Studio pottery baluster vase with monogram to base, 24cm high

2009 A Poole pottery baluster vase, having pale blue running glaze decoration, 20cm high

2010 A bronze figure of a naked girl, holding a cherub with ornament and laurel leaf on octagonal plinth, bears signature, 29cm high

2011 A Grampian GR2/M 600 ribbon microphone in fitted box

2012 A 1960's French Amelux desk lamp, 47cm high overall

2013 A pair of Royal Doulton Flambé veined baluster vases No. 1613, 17cm high

2014 A Royal Doulton Flambé veined baluster vase, with elongated spout neck, 19cm high; and a smaller bottle shaped vase, 10cm high

2015 A pair of Royal Doulton Flambé chicken figures AF, 14cm long

2016 A Moorcroft "Pomegranate" baluster vase, 14cm high

2017 A Moorcroft baluster vase with flower head and leaf decoration on a green ground, inscribed W.M. to base, 20cm high



2018
A hand beaten Borrowdale copper fruit dish of elongated form raised on three tapering feet, 37cm long; a hand beaten Borrowdale

stainless steel octagonal dish, 18cm dia. and an Arts & Crafts Weeda spot hammered copper dish

2019
A Boumier ware orange and floral lustre decorated bonbon dish, flanked by gilt handles, 18cm dia. x 10cm high; and a Boumier ware

pink lustre decorated fruit bowl with Phoenix and floral decoration flanked by twin handles, 26cm dia.

2020 A Palissy Royal Worcester "Jane" plate; and a green glazed Denby stoneware boat shaped vase

2021
A Royal Doulton stoneware pottery posy vase of tapering form with buff and brown glaze, 18cm high; and a Denby type posy vase of

waisted form and buff glaze, 15cm high

2022 A 9ct gold Omega gent's wrist watch AF

2023 A Sophie Conran for Portmeirion yellow glazed dish, having ribbed decoration and shaped border, 37cm

2024 A Rolling Stones "My Favourite Flavour Cherry Red Chocolate Bar" in original packaging

2025 A Coalport porcelain John Constable commemorative mug

2026 An Emma Bridgewater "A Great British Present" limited edition mug for Gressingham in original box

2027 A Holmegaard Scandinavian cream glass vase, having ribbed decoration, 17cm high x 14cm dia.

2028 A 1960's ply and laminate retro coffee table, 46cm

2029 A pair of mid 20th Century bronze head and shoulder busts on hardstone bases, signed

2030
An early 20th Century gilt spelter table lamp, modelled as a seated dog with a basket of flowers in its mouth, raised on a marble plinth

base

2031 A 20th Century yellow painted Toleware planter

2032 A gilt tooled blue leather 1960's desk set

2033 Four good quality brass door plates, one double sided

2034 A large Monsoon triple gourd shaped table lamp with black and white printed shade AF

2035 Three Thomas of Germany porcelain coffee cans with floral decoration and four matching side plates

2036 Two blue Art Glass bowls

2037 A Denby Glyn Colledge fern vase, 29cm high

2038 A set of three French plated bird ornaments raised on oval bases



2039 A Royal Doulton baluster vase with raised floral decoration on a mottled ground X8714 5627, 22cm high

2040 A green Sylvac pottery vase decorated with foliage and stork handle, 26cm high

2041 A Poole pottery "Aegean" pattern plate, 26cm dia.

2042 A Murano type 1960's yellow Art Glass bowl of free form, 52cm long

2043 A Lilien Austrian porcelain coffee pot, having stylised design on a cream and black ground, 23cm high

2044 A circa 1960's Murano type red and yellow glass free form dish, 34cm

2045 A circa 1960's red and orange glass Murano type free form bowl, 36cm high

2046 A pair of late 19th / early 20th Century engravings depicting mischievous cats in faux rosewood frames, 43cm x 53cm overall

2047 A set of three 20th Century circular metal graduated tables, the largest 32cm dia. x 53cm high

2048 A wooden French style advertising crate

2049 John Brunsdon lithograph, "Blue Coat Display Centre" 49/50

2050 A framed and glazed King Edward VIII 1937 Coronation flag

2051 A Danish teak framed wall mirror, 45cm x 60cm in extremes

2052
A teak G-plan design sideboard, fitted three central drawers flanked by cupboards, raised on rounded tapering supports, 185cm wide x

46cm deep x 77cm high

2053 M. J. Graves, "Rita" study of a seated girl, unframed oil on hardboard, signed, 130cm x 51cm, inscribed verso

2054 A pair of retro black and white cube shaped occasional tables, raised on castors, 36cmn wide x 41cm high

2055 A 1960's wirework magazine rack and a similar magazine rack / folding occasional table

2056 Keith Waite 1927-2014, study of Blakeney Point, oil on board, initialled "W" bottom right, 29cm x 39cm

2057 Keith Waite 1927-2014, study of Greta Bridge County Durham, signed watercolour dated '82, 21cm x 29cm

2058 A teak and laminate chest of two short and three long drawers, 90cm wide x 52cm deep x 85cm high

2059 A teak and laminate chest of two short and three long drawers, broad arrow mark to the back, 90cm wide x 52cm deep x 85cm high

2060 A teak effect oblong wall mirror, 121cm x 47cm



2061
A G-plan design limed oak gentleman's wardrobe, the interior hanging compartment and shelves enclosed by a pair of panelled doors

fitted with rounded knobs, 84cm wide x 47cm deep x 123cm high

2062
A walnut bow fronted press cupboard, with interior fitted sliding tray, shelves and drawers, the cross banded doors fitted chrome and

cream Bakelite handles (one AF), 90cm wide x 53cm deep x 143cm high

2063 A 1960's light wood G-plan design chest of four drawers raised on rounded tapering supports, 77.5cm wide x 48cm deep x 93cm high

2064
A 1960's / 70's teak low cabinet fitted single shelf enclosed by sliding doors, raised on square tapering supports, 76cm wide x 49cm

deep x 70cm high

2065 A mid 20th Century oak filing nest fitted nine sliding trays enclosed by a tambour shutter, 49cm wide x 42cm deep x 93cm high

2066 A teak G-plan design chest fitted five drawers raised on square section tapering supports, 76cm wide x 40cm deep x 104cm high

2067
A Danish rosewood sideboard of large proportions fitted six central drawers, flanked by double cupboards raised on square section

supports, possibly by Archie Shine, 368cm long 46cm deep x 77cm high

2068 A 1970's teak framed oval wall mirror, 90cm x 44cm in extremes

2069
A G-plan style teak sideboard fitted shelves and sliding trays enclosed by a pair of sliding doors and raised on rounded tapering

supports, 150cm wide x 47cm deep x 87cm high

2070 An early 20th Century oak students bureau, the fall front above open shelves raised on shaped supports, 75cm wide x 115cm high

2071 A 1970's teak framed bevel edged hall mirror, 128cm x 44cm in extremes

2072 A 1970's teak framed hall mirror, 132cm x 48cm in extremes

2073 A Kemble of London walnut cased and green painted Art Deco upright piano and matching stool, Registered Design No. 799853

2074
An Ercol side cabinet, the upper display shelves enclosed by a pair of glazed panel doors, the fall front with compartment below, the

base fitted two drawers and cupboards, 100cm wide x 49cm deep overall x 187cm high

2075 An Ercol upright corner cabinet with open shaped shelves and cupboard below, 74cm wide x 184cm high

2076 A blue Art Glass bottle shaped vase; and a large hand made glass egg shaped ornament

2077 A heavy ruby tinted Art Glass vase with shaped rim and dimpled decoration, 29cm; and a ruby glass dish with folded borders, 18cm

2078
A G-plan light oak dressing chest with mirror back fitted two long drawers on square section bracket supports, 77cm wide x 46cm deep x

130cm high

2079 A G-plan light oak gentleman's wardrobe with hanging compartment and interior shelf, 92cm wide x 55cm deep x 176cm high

2080
A mid-20th Century light oak bookcase with adjustable shelves, enclosed by four glazed sliding doors, 70cm wide x 29cm deep x 145cm

high



2081
A Staples design Ladderax unit encompassing shelves, cupboard enclosed by sliding doors and a drop flap drinks compartment, 245cm

wide x 202cm high

2082 A collection of Art Deco pottery to include Myott jugs and jardinière and a Grindley ware tureen

2083 A Calor desk fan

2084 A Hendrix Gin barrel seat

2085 A Pearl Roadster throne stool

2086 A Marshall bass 12 amplifier

2087 A Numark TT USB turntable

2088 A HH monitor amplifier

2089 A Yamaha SK10 keyboard

2090 A Pearl Mapleshell drum; various drum stands, drum sticks etc.

2091 A pair of Deep End Kustom DE410H speakers; and a Deep End Kustom DE300 HD base amp

2092 A box of miscellaneous leads, guitar straps, tuner etc.

2093 A collection of various LP records; and 45rpm records

2094 A quantity of miscellaneous cassettes and CD's

2095 An Epiphone electric bass guitar

2096 An Ozark Resonator bass guitar

2097 A Lindo acoustic blue guitar

2098 A Lindo acoustic white bass guitar

2099 A Swift pink acoustic guitar

2100 A Playmate bass guitar

2101 A Kramer Focus 4205 electric guitar

2102 A Johnson electric bass guitar



2103 A Hokada acoustic guitar

2104 A Johnson electric guitar

2105 A Pine bass guitar in hard case

2106 A Hondo 2 bass guitar AF in hard case

2107 An electric guitar, stand and carrying case

2108 A seven section guitar stand

2109 A collection of various music books, a Combind Rexel binder etc.

2110 J E Masson 1871-1932, a glazed pottery study of a reclining Alsatian 68cm long on blackwood plinth

2111 A Smiths Enfield oak cased 1930's chiming grand-daughter clock

2112 A Buddha head wall appliqué, 60cm

2113 A Cado teak modular wall unit, fitted glazed section, drawers, drop flat compartment and cupboard 

2114
David Hockney "The Artist's Eye" National Gallery 1981 poster, inscribed in orange crayon for "Tony and Susie", David Hockney

mounted on card, 76cm x 50cm

2115
David Hockney, "Little Boodge" offset lithographic poster printed on gloss paper and published by Salts Mill Yorkshire, unframed 28cm x

42cm

2116 David Hockney, photographic poster 1982, "Georges Pompidou" 70cm x50cm unframed

2117 David Hockney, poster print, self portrait in bathroom mirror, 84cm x 58cm

2118
A signed photograph of Her Majesty Queen Elizabeth The Queen Mother off Newfoundland 1967, originally purchased from the auction

of the effects of William Tallon, page to the Queen Mother also known as Backstairs Billy

2119 The Hat (Suffolk Artist) "Inflation 2022", 74cm x 59cm - sold on behalf of The British Red Cross

2120 A Dolce & Gabbana Furad corset dress, size IT46, grey colour with metallic sheen, length 85cm, shoulder width 42cm

2121 An Eastern camel bag rug, 127cm x 65cm

2122 An Art Deco design Makoto Saito poster "Gitanes"

2123 A pair of Habitat rattan armchairs



2124 Two French gallery prints

2125 John Heseltine 1923-2016, study of a Venetian canal scene, signed oil on canvas 55cm x 70cm

2126 An Art Deco mottled glass hanging lamp shade and a metal and opaque glass pendant light fitting

2127 A brass wall light; an opaque glass light shade and a pair of shell shaped wall light shades

2128 A large plated wine cooler with stag and antler decoration

2129 A set of folding Champagne cellar steps

2130 A large Spirit of Ecstasy style figure

2131 An Art Deco style simulated rosewood console table

2132 An Art Deco style simulated rosewood two tier occasional table

2133 Colourful abstract study, indistinctly signed

2134 Keith Waite 1927-2014, three humorous Royalty related prints

2135
Michael ffolkes (Brian Davis) 1925-1988, humorous cartoon "I understand he is some kind of poet-philosopher", with dedication to Keith

Waite "For Keith In Memory Of A Great Weekend", pen and ink, 25cm x 19cm 

2136 Keith Waite 1927-2014, two Falkland War cartoons, pen and ink signed and initialled, unframed

2137 Keith Waite 1927-2014, eleven 1970's / 80's humorous cartoons mostly relating to the Police and Law and Order

2138 Keith Waite 1927-2014, folio of eight 1970's / 80's topical cartoons

2139 Keith Waite 1927-2014, folio of eight various unframed cartoons covering boats and ship buildings 

2140 Keith Waite 1927-2014, a collection of humorous popular cartoons circa 1970's / 80's

2141 Keith Waite 1927-2014, a folio containing fourteen humorous political cartoons circa 1970's / 80's

2142 Keith Waite 1927-2014, three humorous church and religion orientated cartoons

2143 Keith Waite 1927-2014, three humorous unframed cartoons relating to petrol prices, train strike, and Biggs

2144 Keith Waite 1927-2014, humorous cartoon relating to the 1977 Jubilee

2145 Keith Waite 1927-2014, humorous photographic cartoon relating to hunting



2146 Keith Waite 1927-2014, unframed original cartoon "Poor Chap There's Not Much Demand For EM These Days"

2147 Keith Waite 1927-2014, original humorous cartoon "But Darling You Have No Idea What Chicken Costs These Days"

2148 Keith Waite 1927-2014, original cartoon "Right Men, When We Get There You'll Be First Ashore"

2149 Keith Waite 1927-2014, humorous original cartoon relating to the Moon Landing

2150 Keith Waite 1927-2014, original humorous cartoon, "Didn't Take Long For Copies Of That Dress To Flood The Market"

2151
Reg Smythe (1917-1998), Andy Capp cartoon strip on artboard No.2264, signed bottom right relating to employment. Various printers

annotations to the margin

2152 A framed and glazed Batman poster

2153 A framed and glazed poster, "Carry On Henry"

2154 A framed and glazed poster, "Carry On Dick"

2155 A framed and glazed poster for the "Maltese Falcon"

2156 A framed and glazed Erte poster

2157 A framed and glazed Erte poster

2158 A framed and glazed Erte poster

2159 Two risqué photographs

2160 An Art Deco design black and grey marble cased mantel clock of Odeonesque design, 66cm

2161 A circular oak Arts & Crafts two tier occasional table, raised on three pierced and shaped supports, 50cm dia. x 72cm high

2162 A large Impasto abstract on canvas, 240cm x 150cm

2163 An Eon Furniture teak wardrobe, shelves and hanging compartment, 90cm wide x 176cm high x 60cm deep

2164 A white painted wicker magazine rack of cradle shape

2165 A Herbert & Terry Anglepoise lamp

2166 A purple cylindrical shape four drawer Hole Handle storage unit, 58cm high

2167 A large 20th Century glass "Jack In The Pulpit" vase, 86cm high



2168 An Art Nouveau brass framed mirror and four similar photograph frames

2169 An Arthur Wood blue glazed jug; and a Wade similar circa 1930's

2170 A Japanese Art Nouveau jug, stamped IE & Co., 17cm

2171 A pair of cloisonné baluster vases on black wood stands, 18cm high

2172 A pair of Royal Doulton "Monks In The Cellar" vases, shape 6886, design D2385, signed Charles John Nokes, 16cm high

2173 A silver trumpet shaped spill vase, by Joseph Gloster, Birmingham 1914

2174 A Persian white metal goblet with raised and pierced foliate panels, 13cm high

2175 A Spanish white metal donkey pin cushion

2176 A 1930's ladies leather handbag

2177 An inlaid wooden Art Deco trinket box, 21cm

2178 An Art Nouveau style brass trinket box and a similar style letter rack

2179 A Beijing Chinese miniature tea set

2180 A Murano glass and wooden inkstand and a Royal Brierley crystal bell, pin tray and bowl

2181
An early 20th Century mahogany cake stand with tablet to the underside Daniell, 42-46 Wigmore Street W1, (antique dealers at this

address 1907-1912)

2182 Two large circular sepia engravings of young maidens at the beach, American circa 1900, framed and glazed

2183 Bohuslav Barlow, "Tom in Blue and Green" circa 1970 oil on canvas, 50cm x 35cm

2184 A large leaded glass pendant light shade in the Odeonesque style

2185 An Edwardian silver Art Nouveau hand mirror by A.E,. Jones Birmingham 1904

2186 Bjorn Ronnquist, glass egg sculpture, 20cm high

2187 A glass Adam Jablonski heart shaped paperweight

2188 A glass Adam Jablonski triangle shape paperweight

2189 A black glass vase with leaf etching, 53cm high



2190 A glass Adam Jablonski, tear drop shaped paperweight

2191 A glass Vistosi pig ornament

2192 An Adam Jablonski red glass trophy vase, 33cm high

2193 Two Catriona Beattie glass vases

2194 A Murano glass sculpture, 40cm high

2195 A plated mesh purse

2196 Three jade type carvings, two depicting Dogs of Fo, and one of Ho Tei

2197 A vintage projector in case

2198 An onyx table lamp

2199 Three David Sharp for Rye Pottery figures

2200 Two carved mother of pearl panels

2201 A Mappin & Webb plated ice bucket and box

2202 An Italian pottery bowl with lustre heightened floral and bird decoration

2203 A pair of 1970's cowboy boots, approx. size 10

2204 Six pink tinted sundae glasses and four other glasses

2205 Various Eastern white metal items

2206 An Art Deco bronze figure of a 1920's flapper girl, bears signature Armand Godard, 43cm high

2207 A bronze figure in the Art Deco style of a kneeling naked lady, 29cm long

2208 A bronze figure of a semi-naked lady with attendant cherub raised on circular stepped base

2209 Kevin Francis, Pyjama Girl figure; and two smaller Kevin Francis figures

2210 A ruby glass sweetmeat jar on bronzed cherub decorated stand

2211 An Art Deco pink glass comport raised on a triple naked maiden stand



2212
An Edwardian cream painted chiffonier fitted two drawers with glazed shelves below raised on cabriole supports united by an under tier,

122cm wide x 40cm deep x 107cm high

2213
A 20th Century teak G-plan design room divider, open shelves above cupboard enclosed by sliding doors, 120cm wide x 31cm deep

overall x 174cm high

2214
A 1970's teak room divider having glazed upper section enclosed by sliding doors, the fall front drinks compartment with two drawers

and cupboards below raised on stretchered supports, 107cm wide x 31cm deep x 177cm high

2215
A 1970's teak room divider, open shelves and cupboard below flanked by an adjustable shelf enclosed by a pair of glazed sliding doors,

122cm wide x 27cm deep in extremes x 168cm high

2216
A 1930's burr walnut side cabinet, having glazed centre section with cupboard under, flanked by deep cupboards, 98cm wide x 33cm

deep overall x 100cm high (1 lock missing)

2217 A contemporary limed oak shelved unit fitted two drawers below, 59cm wide x 40cm deep x 70cm high

2218
A 1970's teak G-plan wall unit, open shelves above with fall front writing compartment, long drawer and cupboards below, 85cm wide x

47cm deep overall x 200 cm high

2219 A large Sasaki coloured glass bowl with label, 52cm dia. overall

2220 A George Castellino signed vase, 17cm

2221 A Don Richardson signed glass bottle vase, circa 1970's

2222 Uno Westerberg, "Buildings Pukkerberg" sculpture with label

2223 A pair of Anna Kosta Boda candlesticks in original boxes

2224 A Brierley signed and acid etched baluster vase

2225 A Sasaki type green glass cornucopia vase

2226 A Walther type glass tray

2227 A small blue glass signed pedestal vase

2228 A large yellow glass mushroom decorated bowl, 18cm x 20cm high

2229 A Kof Kosiba blue fish shaped dish in original box

2230 A Koshido amethyst tinted glass bowl; and a red tinted similar

2231 A tall red Koshido 1940's/50's glass vase



2232 A Koshido amethyst glass tall vase

2233 A green glass handkerchief vase

2234 A Sonyn blue and green glass bowl

2235 Three Holmegaard tall glass vases with bubbles

2236 A Hineri Watsu glass basket

2237 A Koshido red tinted glass bowl

2238 Various clear glass Scandinavian candle holders; various bowls etc.

2239 An Art Deco green glazed baluster vase with twin ring handles and a pair of matching baluster jugs

2240 A collection of Shelley "Phlox" pattern tea and dinnerware

2241
A Walther & Sohne mermaid figure AF; a pair of matching candlesticks; an oval tray; and a similar shell decorated part dressing table

set

2242 An enamel Esso style sign

2243 An enamel Micky Mouse decorated sign

2244 A circular enamel Rolex style sign

2245 A Guinness style sign

2246 A black cat style sign

2247 A Rolex style sign

2248 A cork stool in the shape of a Champagne cork

2249 A wooden Champagne style advertising crate

2250 A wooden F & M style advertising crate

2251 A reproduction Texaco type fuel can

2252 A reproduction Volkswagen type fuel can

2253 A reproduction Ford type fuel can



2254 A reproduction Aston Martin type fuel can

2255 A reproduction Rolls Royce type fuel can

2256 A Vespa type table lamp

2257 A silver mounted double photograph frame in the Art Nouveau style

2258 A plated Zeppelin shaped cocktail shaker

2259 Two cranberry type glass baluster vases

2260 A pair of orangery type coppered lanterns

2261 A large pair of coppered orangery type lanterns

2262 A reproduction Aston Martin type fuel can

2263 A modern white laminate magazine rack

2264 A 1970's teak G-plan design coffee table, 90cm wide

2265
John Nash, offset lithograph "A Window In Bucks", label verso for Woolwich Borough Council, Tudor Barn Art Gallery No.325, image

55cm x 45cm in oak frame

2266 Michael Blacker RE born 1928, "The Ruined Barn" etching with aquatint and coloured wash, signed in pencil 5/200, 23cm x 31.5cm

2267
Michael Blacker RE born 1928, "The Bridge At Flatford" original aquatint with colour wash, plate signed in pencil, No.40/200, 27.6cm x

37.8cm

2268
Michael Blacker RE born 1928, "Before The Start" original etching with aquatint and colour wash, plate signed in pencil, No.6/175, 15cm

x 19.7cm

2269
Michael Blacker RE born 1928, "Garden Musings" original etching with aquatint and colour wash, signed in pencil No. 3/275, 15.5cm x

12.2cm

2270
Michael Blacker RE born 1928, "Secluded Cottage" original etching with aquatint and colour wash, plate signed in pencil No.22/175,

13.5cm x 18.5cm

2271
Michael Blacker RE born 1928, "Garden Corner" original etching with aquatint and colour wash, plate signed in pencil No. 53/175, 13.5 x

10.7cm

2272 A late 19th / early 20th Century oak twin pedestal roll top desk, 140cm wide x 127cm high x 83cm deep

2273 A 1920's leatherette upholstered child's armchair AF



2274 Cavendish Morton 1911-2015, river scene with boats possibly The Alde, signed and dated 1964, watercolour, 35cm x 50cm

2275 A pair of 20th Century deep seated easy chairs with fan shaped backs upholstered in black Dralon raised on castors

2276
A teak G-plan sideboard, fitted three central drawers flanked by cupboards enclosed by double folding doors, raised on rounded

tapering supports terminating in brassed disc feet, 162cm wide x 43cm deep x 78cm high

2277
A 1960's / 70's multi width three section wall unit, supplied by Beaver & Tapley Ltd. comprising two units with drop flap compartments

and sliding door cupboards under and another bookcase unit, total width 207cm x depth 28cm overall x 103cm high

2278
A 1960's / 70's four drawer Avalon Yatton chest raised on rounded tapering supports terming in brassed feet, 85cm wide x 47cm deep x

86cm wide

2279 A George V silver three piece tea set, comprising teapot, sugar bowl and cream jug, total weight 35oz, London 1934/35

2280 A pair of George V Corinthian column silver candlesticks, Sheffield 1925, 36cm high

2281 A blue and amethyst tinted Art Glass vase an amber and green tinted Art Glass basket; and three Art Glass dishes

2282 An Art Deco chrome based table lamp with green and silvered globular shade, 56cm high overall

2283
A collection of 20th Century pottery, to include four Homemakers plates, three chrome and Bakelite egg cups, a Wedgwood pot, a

Honiton "Merton" pattern cream jug, a three section hors d'oeuvres dish, toast rack etc.

2284 A large collection of Poole pottery to include a Carter Stabler Adams "Bluebird" vase, various preserve pots, cream jugs, fruit bowl etc.

2285 A leather doctor's bag; various other leather cased items to include a desk top sorter, hip flasks, wallets, cigarette case etc.

2286 Two Orrefors glass tea lights; and two Kosta Boda candle holders

2287 Two Otto Brauer bottles

2288 Six Babycham glasses and a wheat design lemonade set

2289
A G-plan design black sideboard fitted four graduated central drawers flanked by cupboards, raised on rounded tapering supports,

150cm wide

2290 A large teak sideboard fitted sliding trays and enclosed by three tambour shutter doors, 109cm wide x 47cm deep x 776cm high

2291
A teak side cabinet, the upper shelf enclosed by a pair of glazed sliding doors with drop flap compartment below, raised on rounded

tapering supports, 101cm wide x 33cm deep overall x 118cm high

2292 A teak effect chest of narrow proportions, fitted six drawers, 60cm wide x 40cm deep x 107cm high

2293 A teak G-plan design partitioned cabinet enclosed by a pair of folding doors, 64cm wide x 38cm deep x 77cm high



2294 A pottery Conch shell jardinière, 25.5cm long overall

2295 An Art Glass yellow and mottled ribbed vase, 12cm high

2296
Three Art Deco reference books; Art Nouveau and Art Deco Silver, Charles Rennie Macintosh Architect Artist Icon, and Vogue The

Covers

2297 An Art Deco design brooch, necklace and bracelet contained in a blue plush lined cutlery case

2298 A simulated rosewood low cabinet fitted single drawer and open shelf, raised on metal supports, 80cm wide x 28.5cm deep x 38cm high

2299 A 1960's / 70's G-plan design nest of three teak coffee tables, the largest 84.5cm wide

2300 A large folio of Elle magazines circa 1970's

2301
An Art Deco design walnut sideboard of concave shape fitted two drawers with cupboards under, raised on square section tapering

supports, 123cm wide x 48cm deep in extremes x 89cm high

2302 Peter Lane, a Studio porcelain bowl in eggshell blue with fluted body decoration, 19cm dia.

2303 Sarah Dawson, Studio pottery jug of elliptical form, brown and buff glazed with comb decoration, 22cm high x 22cm wide

2304 John Leach, a Studio pottery wood fired flattened bottle, 21cm high

2305 Ray Finch, Studio salt glazed pottery lidded jar with strap handle, 13cm dia. x 13cm high

2306
A brown slip glazed Studio pottery bowl on shallow foot, 10cm dia. x 11cm high; and a celadon glazed Studio pottery stem cup, 10cm

dia. x 9cm high

2307
Wally Keeler, small green glazed mug; Glyn Hugo, "Darsham Church" sprig mug; Pru Green, colourful decorated earthenware mug; and

David Walters, pastel decorated mug

2308 David Frith, an octagonal pottery dish with wavy combed rim and central stylised decoration, 30cm dia.

2309 A John Wheeldon Basalt type shallow dish, with central lustre decoration AF, 24cm dia.

2310 David Frith, a celadon and iron brown decorated shallow dish with shaped border, 27cm dia.

2311 A brown glazed Studio pottery dish with leaf decoration, 22cm dia.

2312 An unusual German pottery cake mould of fluted design, brightly coloured decoration on a blue ground, 23cm dia. overall x 15cm high

2313 An unusual African wooden bowl, 30cm dia. AF

2314 A tartan elephant doorstop



2315 A leather pig doorstop

2316 Bill Read, embossed limited edition "Killer Whale Spirit" lithograph, plate 33cm x 30cm

2317 A 1960's / 70's four seat bed settee

2318 A 1960's / 70's teak framed bed settee

2319 A 1960's teak sofa bed by Guy Rogers

2320 Three leather and chrome German elbow chairs with cantilever bases

2321 A Shaker style rocking chair, having woven seat and leather back

2322 Ole Wanscher style pair of rocking chairs

2323 A 1960's wicker and metal tub shaped chair

2324 A pair of Ercol stick back kitchen chairs

2325
An early 20th Century oak writing table fitted three drawers and raised on square section supports, 152cmx wide x 91cm deep x 79cm

high

2326
A light oak dining table raised on chrome supports, inlaid with rosewood bow shaped inserts representing Moon Walkers, 160cm x 90cm

x 75cm high

2327 A Hille of London teak coffee table raised on rounded tapering supports, 92cm x 40cm

2328 A pine and laminate bedside cabinet by Alfred Cox, 49cm wide x 36cm deep x 66cm high

2329 Two Metamec Starburst wall clocks - one AF

2330 A teak and partly painted draw leaf table raised on rounded tapering supports, 212cm x 84cm fully extended x 74cm high

2331
A mid 20th Century teak kneehole writing desk fitted six drawers and raised on rounded tapering supports, 132cm wide x 61cm deep x

73cm high

2332 A teak drop leaf dining table raised on gated rounded tapering supports, 138cm x 84cm fully extended x 74cm high

2333 A set of four teak Meredew slat back dining chairs

2334 A 1970's teak kneehole desk in the G-plan style, fitted five drawers to each pedestal, ????? cm x 76cm x 75cm high

2335
An Arts & Crafts design oak drop leaf dining table, hinges marked 'Witson' Glida, the shaped leaves raised on slatted pegged end

supports, 99cm x 74cm fully extended



2336 A vintage school desk with lifting lid, 61cm wide x 40cm deep x 70cm high

2337 An early 20th Century mahogany and satin wood banded and strung octagonal revolving bookcase, 61cm wide x 70cm high

2338 A 20th Century light oak two tier coffee table, 112cm wide x 56cm deep x 46cm high

2339 A nest of two decorated teak occasional tables

2340 A white laminate and chrome based tv stand, 78cm wide x 40cm deep x 52cm high

2341 A set of four Vitra Panton dining chairs

2342 An Art Deco Bakelite table lamp

2343 An Art Deco style table lamp in the form of a dancing girl with opaque globe shade, 79cm high overall

2344 A circa 1929 advertising poster "Vote Conservative And Smoke Baldwins Security Mixture", unframed 77cm x 51cm

2345 A circa 1920's Conservative Party poster "A Silly Lie"

2346 A circa 1920's Conservative Party poster "Cheapjack!"

2347 A circa 1920's Conservative Party poster "The Conservatives Have Reduced The National Debt By £97,000"

2348 A circa 1920's Conservative Party poster "Keep That Win In Baldwin"

2349 A circa 1920's Conservative Party poster "Beware Of Cheap Jack Remedies For Unemployment"

2350 A circa 1920's Conservative Party poster "Official facts To Remember"

2351 A circa 1920's Conservative Party poster "I Hear They Want More Baldwin"

2352 A circa 1920's Conservative Party poster "Free Industry From The Red Bar Of Socialism"

2353 A smoked glass and chrome dining table, and six matching cantilever style chairs

2354 A set of five 1960's / 70's teak dining chairs

2355 A Susie Cooper dinner / tea service etc.

2356 A Danish teak Skovby extending twin pillar dining table and a set of six G-Plan rail back chairs

2357 A pair of Ercol stick back kitchen chairs



2358 A Trofds Carmi Nils Jonsson dining chair

2359 An Ercol refectory type dining table and a set of six stick back chairs, four standards, two elbows

2360 A two seat put-you-up settee in charcoal grey

2361
A teak G-plan design extending dining table fitted two extra leaves, raised on rounded tapering supports, 200cm x 86cm fully extended;

and a set of six matching rail back dining chairs. four standards, two elbows

2362 A Burlington soft tan leather club chair by Laura Ashley AF

2363 A Toro Rosso 2016 Formula 1 wheel table

2364 An Art Deco design black opaque and chrome bathroom mirror and splashback, 82cm x 64cm

2365 A black revolving egg chair

2366 A set of four Ercol stick back dining chairs

2367 An Elliotts of Newbury for Heals retractable teak sideboard dining set, circa late 1960's

2368 A yellow metal necklace, 37cm long, 16.5gms, vendors states bought originally in Dubai

2369 A yellow metal ring mounted with a gold nugget, ring size O, 15.5gms

2370 An Aesthetic movement ebonised and gilt salon settee on turned tapering supports tapering in castors, in need of re-upholstery

2371 An Orivit Art Nouveau pewter dish, No.2068 circa 1910

2372 A G-plan design teak framed wall mirror, 56cm x 45cm

2373 A collection of miscellaneous items to include a vintage tin, a faux tortoiseshell rocker blotter etc.

2374 A Postaire, Normandy scene houses by a river, signed oil on canvas, 32cm x 40cm

2375 A Postaire, rural Normandy scene with figures walking along a country road, signed oil on canvas, 37cm x 44cm

2376 A Postaire, rural Normandy scene, bridge across a river with farm buildings nearby, signed oil on canvas, 37cm x 45cm


